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ESTADO DA PARAÍBA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

CASA DE EPITÁCIO PESSOA 

20ª LEGISLATURA/4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

2ª Sessão Ordinária  

EXPEDIENTE 

10/02/2026 

 

JUSTIFICATIVAS DE AUSÊNCIA NºS: 

 

˗ 05/2026 – DO GABINETE DO DEPUTADO JUTAY MENESES – Com os 

cordiais cumprimentos, dirijo-me à V.Ex.ª para informar que, em virtude de me 

encontrar em viagem para participar do United Freedom Forum 2026 em Roma, 

Itália, conforme convite anexo, não poderei participar da Sessão Ordinária desta 

quarta terça-feira, dia 04 de fevereiro de 2026. Sem mais, valho-me do presente para 

reiterar votos de elevada estima e consideração. 

 

˗ 06/2026 – DO GABINETE DO DEPUTADO FELIPE LEITÃO – Com os meus 

cordiais cumprimentos, justifico minha ausência na 1ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão 

Legislativa, da 20ª Legislatura, realizada em 04 de fevereiro de 2026. A ausência 

deu-se em razão de agenda externa, a qual impossibilitou o uso de meios eletrônicos 

para participação de forma remota. Sem mais para o momento, coloco-me à 

disposição para quaisquer esclarecimentos. 

 

˗ 07/2026 – DO GABINETE DO DEPUTADO CHIÓ – Justificando ausência na 

Sessão Ordinária entre os dias 09 de fevereiro de 2026 a 12 de fevereiro de 2026, 

onde estarei participando de agendas representando essa Casa Legislativa e nosso 

mandato parlamentar, de interesse de ambos. Dia 09 de fevereiro estarei em agenda 

no Ministério do Meio Ambiente em Brasília e de 10 à 12 de fevereiro estarei na 

Coopavel Show Rural em Cascavel. 

 

OFÍCIO Nº: 

 

˗ 1.383/2026 – DO GABINETE DO DEPUTADO CHICO MENDES – Justificando 

sua ausência na 1ª Sessão Ordinária da 20ª Legislatura, da 4ª Sessão Legislativa, que 

foi realizada no dia 04 de fevereiro de 2026, em razão de compromissos pré-

agendados para aquela data e horário. 

  

MEDIDAS PROVISÓRIAS NºS: 

 

˗ 353/2026 - DO GOVERNADOR DO ESTADO – Altera a Lei nº 8.427, de 10 de 

dezembro de 2007, que instituiu o Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração – 

PCCR do Grupo Ocupacional de Servidores Fiscais Tributários - SFT do Estado da 

Paraíba, e dá outras providências. 
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˗ 354/2026 - DO GOVERNADOR DO ESTADO – Altera o Anexo II da Lei nº 8.634, 

de 07 de agosto de 2008, que institui o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração do 

Grupo Ocupacional Outras Atividades de Nível Superior, ANS - 900, e dá outras 

providências. 

 

˗ 355/2026 - DO GOVERNADOR DO ESTADO – Define o reajuste salarial dos 

servidores efetivos estaduais, dos cargos comissionados e funções gratificadas 

constantes na Lei nº 8.186, de 16 de março de 2007, e dá outras providências. 

 

˗ 356/2026 - DO GOVERNADOR DO ESTADO – Altera o Anexo Único da Lei nº 

8.435, de 17 de dezembro de 2007, que institui o Plano de Cargos, Carreira e 

Remuneração do Grupo Ocupacional Políticas Públicas e Gestão Governamental - 

PPGG-1100, e dá outras providências. 

 

˗ 357/2026 - DO GOVERNADOR DO ESTADO – Cria o Grupo Ocupacional e 

institui o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração (PCCR) dos Técnicos 

Administrativos (AST). 

 

PROJETOS DE LEI NºS: 

 

˗ 6.445/2026 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Institui o Programa Estadual de Monitoramento e Denúncia Digital de Maus-Tratos 

contra Animais no âmbito do Estado da Paraíba, e dá outras providências. 

 

˗ 6.446/2026 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Institui a Lei de Educação em Bem-Estar Animal nas escolas públicas e privadas do 

Estado da Paraíba, e dá outras providências. 

 

˗ 6.447/2026 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Institui o Programa Estadual de Prevenção à Violência contra Animais Associada à 

Saúde Mental, no âmbito do Estado da Paraíba, e dá outras providências. 

 

˗ 6.448/2026 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Institui a Política Estadual de Responsabilização Educativa em Casos de Violência e 

Maus-Tratos Envolvendo Menores de Idade, no âmbito do Estado da Paraíba, e dá 

outras providências. 

 

˗ 6.449/2026 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Institui o Cadastro Estadual de Pessoas Condenadas por Crimes de Maus-Tratos 

contra Animais, no âmbito do Estado da Paraíba, e dá outras providências. 

 

˗ 6.450/2026 – DO DEPUTADO MÁRCIO ROBERTO – Dispõe sobre a Inclusão 

da Festa de Nossa Senhora da Conceição Município de Malta - Paraíba no Calendário 

de Eventos Turísticos do Estado da Paraíba. 
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˗ 6.451/2026 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Dispõe sobre a proteção do 

uso da imagem, voz e identidade de crianças e adolescentes. 

 

˗ 6.452/2026 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Dispõe sobre a concessão de 

tempo ampliado em procedimentos administrativos para pessoas que estejam em 

sofrimento psíquico. 

 

˗ 6.453/2026 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Dispõe sobre a vedação à 

publicidade ambiental enganosa, e dá outras providências. 

 

˗ 6.454/2026 – DO DEPUTADO SARGENTO NETO – Reconhece de utilidade 

Pública Estadual a Associação de Cabos e Soldados da Polícia Militar e Bombeiro 

Militar da Paraíba - ACSPMBMPB. 

 

˗ 6.455/2026 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Institui diretrizes para a 

implementação da campanha de conscientização acerca da infertilidade feminina e 

de suas repercussões na saúde mental e social da mulher. 

 

˗ 6.456/2026 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Dá prioridade de atendimento 

às pessoas que especifica, e dá outras providências. 

 

˗ 6.457/2026 – DO DEPUTADO LUCIANO CARTAXO – Institui a Outorga do 

título de Cidadão Paraibano ao Senhor Décio Lima, Presidente do Sebrae Nacional, 

pelos relevantes serviços prestados ao desenvolvimento econômico, ao 

empreendedorismo e à promoção da inovação no Estado da Paraíba. 

 

˗ 6.458/2026 – DO DEPUTADO GALEGO SOUZA – Dispõe sobre a implantação 

do programa “Mente Saudável, Futuro Brilhante” nas escolas da rede pública no 

âmbito de Estado da Paraíba, e dá outras providências. 

 

˗ 6.459/2026 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Institui a Semana da 

Amizade, do Cuidado e da Adoção Responsável de Animais de Estimação no Estado 

da Paraíba, e dá outras providências. 

 

˗ 6.460/2026 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Dispõe sobre a promoção 

e inclusão de alimentos biofortificados na alimentação escolar, em programas de 

segurança alimentar e em cestas básicas emergenciais no Estado da Paraíba, e dá 

outras providências. 

 

˗ 6.461/2026 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Dispõe sobre a criação 

da Política Estadual de Recuperação de Áreas Degradadas e de Proteção Ambiental 

no Estado da Paraíba. 
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˗ 6.462/2026 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Dispõe sobre a criação 

da Política Estadual “Mulheres Guardiãs”, para fortalecimento da liderança feminina 

na prevenção de riscos e no cuidado com as comunidades, no Estado da Paraíba, e dá 

outras providências. 

 

˗ 6.463/2026 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Dispõe sobre a proibição da reconstituição de leite em pó e outros derivados, quando 

de origem importada, no âmbito do Estado da Paraíba, e dá outras providências. 

 

˗ 6.464/2026 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Estadualiza a estrada 

conhecida como a “Rota da Mineração”, partindo da sede da cidade de Junco do 

Seridó (PB), até a cidade de Areia de Baraúna (PB), passando pelo distrito do Bom 

Jesus, pertencente a Junco do Seridó (PB), e pelo distrito de Bananeiras, pertencente 

à cidade de Areia de Baraúna (PB). 

 

˗ 6.465/2026 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Dispõe sobre a qualificação de agentes públicos de segurança em registros de 

ocorrência e inquéritos policiais que apurem lesão corporal ou morte decorrente de 

intervenção policial, no âmbito do Estado da Paraíba, e dá outras providências. 

 

˗ 6.466/2026 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de cartazes educativos de prevenção e 

enfrentamento ao assédio e à importunação sexual em espaços e eventos públicos, no 

âmbito do Estado da Paraíba, e dá outras providências. 

 

˗ 6.467/2026 – DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO – Dispõe sobre o 

reajuste do subsídio mensal dos membros da Defensoria Pública do Estado da 

Paraíba, e dá outras providências. 

 

˗ 6.468/2026 – DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO – Dispõe sobre o 

reajuste da remuneração mensal dos servidores da Defensoria Pública do Estado da 

Paraíba, e dá outras providências. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº: 

 

˗ 630/2026 – DO DEPUTADO FELIPE LEITÃO – Concede a Medalha do Mérito 

Cultural Joacil de Brito Pereira ao Senhor Ivan da Silva Rodrigues pelos relevantes 

serviços prestados na promoção da cultura paraibana ao Estado da Paraíba. 
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INDICAÇÕES NºS: 
 

˗ 998/2026 – DO DEPUTADO SARGENTO NETO – Indico, nos termos do art. 111, 

inciso I, do Regimento Interno desta Casa Legislativa (Resolução n.º 1.578/2012), ao 

Excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do Estado da Paraíba, 

a formulação de apelo no sentido da adoção da iniciativa de espécie legislativa que 

cria o Plano Estadual de Adaptação e Mudanças Climáticas.  
 

˗ 999/2026 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Indica ao Poder Executivo 

Estadual a criação e implementação de um Programa Estadual de Desenvolvimento 

Rural Sustentável, com foco no fortalecimento da agricultura familiar, geração de 

renda e melhoria da qualidade de vida no campo. 
 

˗ 1.000/2026 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Indico, nos termos do 

art. 111, inciso I, do Regimento Interno desta Casa Legislativa (Resolução nº 

1.578/2012), que seja encaminhada manifestação ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado da Paraíba, João Azevêdo Lins Filho, para que adote a 

iniciativa de Projeto de Lei que disponha sobre a criação da Política Estadual de 

Avaliação de Políticas Públicas, em razão da impossibilidade de iniciativa 

parlamentar, haja vista tratar-se de matéria de relevante e inegável interesse público. 
  

˗ 1.001/2026 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Indico, nos termos do 

art. 111, inciso I, do Regimento Interno desta Casa Legislativa (Resolução nº 

1.578/2012), que seja encaminhada manifestação ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado da Paraíba, João Azevêdo Lins Filho, para que adote a 

iniciativa de Projeto de Lei que disponha sobre a criação do Programa Estadual de 

Monitoramento de Indicadores Sociais, em razão da impossibilidade de iniciativa 

parlamentar, haja vista tratar-se de matéria de relevante e inegável interesse público. 
 

˗ 1.002/2026 – DO DEPUTADO SARGENTO NETO – Indico, nos termos do art. 

111, inciso I, do Regimento Interno desta Casa Legislativa (Resolução n.º 

1.578/2012), ao Excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba, a formulação de apelo no sentido da adoção da iniciativa de 

espécie legislativa que cria o Observatório Estadual de Infraestrutura Logística 

Ferroviária com vistas ao Projeto Transnordestina. 
 

˗ 1.003/2026 – DO DEPUTADO SARGENTO NETO – Indico, nos termos do art. 

111, inciso I, do Regimento Interno desta Casa Legislativa (Resolução n.º 

1.578/2012), ao Excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba, a formulação de apelo no sentido da adoção da iniciativa de 

espécie legislativa que cria o Programa Antifacção – de Ação Estratégica 

Interinstitucional de Proteção Territorial e Segurança Comunitária. 
 

REQUERIMENTOS NºS: 
 

˗ 27.266/2026 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo para que seja 

encaminhada manifestação desta Casa ao Exmo. Governador do Estado da Paraíba, 

o Sr. João Azevedo Lins Filho, e ao Exmo. Secretário de Saúde do Estado, o Sr. 

Arimatheus Silva Reis, no sentido de incluir o município de Itaporanga no 

cronograma de atendimento da “Unidade Móvel de Atenção Especializada em Saúde 

da Mulher”, que é vinculado ao programa federal “Agora tem Especialistas”. 
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˗ 27.267/2026 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo para que seja 

encaminhada manifestação desta Casa ao Exmo. Governador do Estado da Paraíba, 

o Sr. João Azevedo Lins Filho e ao e ao Secretário de Estado da Infraestrutura, o Sr. 

Deusdete Queiroga Filho, para que sejam construídas moradias populares a serem 

doadas para a população em situação de vulnerabilidade do município de Bom Jesus. 
 

˗ 27.268/2026 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requer Voto de Aplauso à pesquisadora 

Tatiana Sampaio, em reconhecimento ao seu notável trabalho científico e à liderança 

no desenvolvimento da polilaminina, composto inovador com potencial 

revolucionário no tratamento de lesões da medula espinhal. 
 

˗ 27.269/2026 – DO DEPUTADO TOVAR CORREIA LIMA – Requer, com 

fundamento no artigo 117, XIX, da Resolução nº 1.578/2012 (Regimento Interno), a 

formalização de Moção de Pesar pelo falecimento do Jornalista Astrogildo Pereira, 

ocorrido no dia 2 de fevereiro, em Campina Grande. 
 

˗ 27.270/2026 – DO DEPUTADO TOVAR CORREIA LIMA – Requer, com 

fundamento no artigo 117, XIX, da Resolução nº 1.578/2012 (Regimento Interno), a 

formalização de Moção de Pesar pelo falecimento do cantor campinense Antônio 

Carlos Amancio, ocorrido no dia 1 de fevereiro, em Campina Grande. 
 

˗ 27.271/2026 – DO DEPUTADO JOÃO PAULO SEGUNDO – Requeiro, a este 

Digno Colegiado, na forma do art. 117, caput, inc. XIX, do Regimento Interno da 

Casa (Resolução nº 1.578/2012), apelo ao Governador do Estado, na pessoa do Sr. 

João Azevedo, e ao Diretor Presidente da CAGEPA, na pessoa do Sr. Marcus 

Vinícius Fernandes Neves, para que adotem as medidas necessárias para a extensão 

do sistema de abastecimento de água da cidade de Boqueirão-PB, especificamente 

para atender às comunidades de Zacarias, Salgadinho, Três Lagoas Mineiro, Monte 

e Catolé do Monte. 
 

˗ 27.272/2026 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro à Secretaria de Estado da 

Segurança e da Defesa Social da Paraíba e ao Excelentíssimo Senhor Governador do 

Estado da Paraíba, a ampliação do efetivo policial militar e civil nas regiões com 

maiores índices de criminalidade, especialmente nas zonas urbanas periféricas e áreas 

rurais com histórico de violência. 
 

˗ 27.273/2026 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro à Secretaria de Estado da 

Segurança e da Defesa Social da Paraíba e ao Excelentíssimo Senhor Governador do 

Estado da Paraíba, a ampliação da implementação de sistema de videomonitoramento 

com reconhecimento facial nas principais cidades da Paraíba. 
 

˗ 27.274/2026 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro à Secretaria de Estado da 

Segurança e da Defesa Social da Paraíba e ao Excelentíssimo Senhor Governador do 

Estado da Paraíba, a criação e regulamentação de Núcleos Comunitários de 

Segurança em bairros urbanos e comunidades rurais. 
 

˗ 27.275/2026 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro à Secretaria de Estado da 

Mulher e da Diversidade Humana da Paraíba e ao Excelentíssimo Senhor Governador 

do Estado da Paraíba, a criação de Núcleos Regionais de Apoio à População 

LGBTQIA+ nos municípios-polo do interior do Estado. 
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˗ 27.276/2026 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro à Secretaria de Estado do 

Desenvolvimento Humano da Paraíba e ao Excelentíssimo Senhor Governador do 

Estado da Paraíba, a criação e estruturação de Centros de Referência Especializados 

para atendimento à população em situação de rua nas cidades de médio e grande porte 

do Estado. 
 

˗ 27.277/2026 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro à Secretaria de Estado da 

Agricultura Familiar e do Desenvolvimento do Semiárido da Paraíba e ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, a criação de um Programa 

Estadual de Atenção Integral às Comunidades Quilombolas e Indígenas. 
 

˗ 27.278/2026 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando ao Governo 

do Estado da Paraíba, por meio da Secretaria de Estado do Desenvolvimento da 

Agropecuária e da Pesca (SEDAP), bem como aos órgãos competentes, solicitando 

a adoção de medidas e ações voltadas ao fortalecimento da agricultura familiar no 

município de Baía da Traição. 
 

˗ 27.279/2026 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES – Requeiro, a Vossa 

Excelência, depois de ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades regimentais, 

que seja encaminhado Voto de Aplauso a Dom Aldemiro Sena dos Santos, pela sua 

nomeação como Bispo da Diocese de Teixeira de Freitas-Caravelas, no Estado da 

Bahia, em reconhecimento à sua exemplar trajetória sacerdotal e episcopal, marcada 

pelo zelo pastoral, dedicação à Igreja Católica e relevantes serviços prestados à 

população. 
 

˗ 27.280/2026 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requeiro, nos termos do art. 

112 do Regimento interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada 

manifestação de apelo ao senhor Secretário de Estado do Desenvolvimento da 

Agropecuária e da Pesca, no sentido de ampliar o programa de distribuição de 

sementes no município de Nova Olinda/PB. 
 

˗ 27.281/2026 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Formula apelo ao Secretário 

de Estado da Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente, a fim de 

que se adotem providências necessárias para a construção de cisternas, no município 

de Nova Olinda/PB. 
 

˗ 27.282/2026 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requeiro, nos termos do 

artigo 112 e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, 

que seja encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João 

Azevedo Lins Filho, Governador do Estado da Paraíba, ao Sr. Deusdete Queiroga 

Filho, Secretário de Estado da Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio 

Ambiente, no sentido de que estudos técnicos sejam realizados para viabilizar a 

construção de passagens molhadas na zona rural do município de Manaíra- PB. 
 

˗ 27.283/2026 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requeiro, nos termos do art. 

117, inciso XIX do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada 

manifestação de apelo ao Excelentíssimo Senhor Governador da Paraíba, solicitando 

a construção de casas populares no município de Curral Velho-PB. 
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˗ 27.284/2026 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requeiro, a Vossa 

Excelência, nos termos do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno desta Casa, 

que seja encaminhada manifestação ao Excelentíssimo Prefeito(a) Constitucional do 

Município de Umbuzeiro/PB, solicitando a manutenção das estradas vicinais do 

Município. 
 

˗ 27.285/2026 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requeiro, nos termos do art. 

112 c/c o 117, do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de ouvido o 

plenário que seja encaminhada manifestação de apelo ao Governador da Paraíba e 

aos Secretários de Estado da Educação e da Ciência e Tecnologia, solicitando a 

implantação de laboratório de robótica no Município de Ibiara/PB. 
 

˗ 27.286/2026 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro, nos termos 

do art. 112 c/c o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de 

ouvido o plenário, que encaminhe apelo ao Governador da Paraíba, o Excelentíssimo 

Senhor João Azevêdo Lins e a Secretaria de Estado de Educação, no sentido de que 

seja viabilizada a construção de creche com base no Programa Primeira Infância no 

Município de Riachão do Poço – PB. 
 

˗ 27.287/2026 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro, nos termos 

do art. 112 c/c o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de 

ouvido o plenário, que encaminhe apelo ao Governador da Paraíba, o Excelentíssimo 

Senhor João Azevêdo Lins e a Secretário de Estado de Cultura, no sentido de que 

seja viabilizada a construção de um espaço cultural para atender à população do 

Município de Rio Tinto – PB. 
 

˗ 27.288/2026 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro, nos termos 

do art. 112 c/c o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de 

ouvido o plenário, que encaminhe apelo ao Governador da Paraíba, o Excelentíssimo 

Senhor João Azevêdo Lins, a Secretaria de Estado da Segurança Pública e da Defesa 

Social, e ao Ilustríssimo Comandante Geral da Polícia Militar, no sentido de que seja 

viabilizado o aumento do contingente policial no Município de Capim – PB. 
 

˗ 27.289/2026 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro, nos termos 

do art. 112 c/c o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de 

ouvido o plenário, que encaminhe apelo ao Governador da Paraíba, o Excelentíssimo 

Senhor João Azevêdo Lins e a Secretaria de Estado do Desenvolvimento Humano, 

no sentido de que sejam realizados estudos para a criação de cursos técnicos 

profissionalizantes voltados ao setor têxtil no município de Lagoa de Dentro - PB. 
 

˗ 27.290/2026 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro, nos termos 

do art. 112 c/c o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de 

ouvido o plenário, que encaminhe apelo ao Governador da Paraíba, o Excelentíssimo 

Senhor João Azevêdo Lins e a Secretaria de Estado da Saúde, no sentido de que sejam 

realizados estudos para a realização de uma Campanha de Prevenção e Combate às 

Doenças Cardiovasculares voltada para mulheres no município de Mulungu – PB. 
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˗ 27.291/2026 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro, nos termos 

do art. 112 c/c o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de 

ouvido o plenário, que encaminhe apelo ao Governador da Paraíba, o Excelentíssimo 

Senhor João Azevêdo Lins e a Secretaria de Estado do Desenvolvimento Humano, 

para que seja considerada a necessidade de fortalecer, ampliar e estender o alcance 

do Programa de Aquisição de Alimentos (PAA) no município de Manaíra – PB, de 

modo a assegurar o apoio à agricultura familiar e o acesso a alimentos de qualidade 

pela população em situação de vulnerabilidade. 
 

˗ 27.292/2026 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro, nos termos 

do art. 112 c/c o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de 

ouvido o plenário, que encaminhe apelo ao Governador da Paraíba, o Excelentíssimo 

Senhor João Azevêdo Lins e a Secretaria de Estado do Desenvolvimento Humano, 

no sentido de que seja avaliada a viabilidade de implantar uma Cozinha Comunitária 

no município de Pilar – PB, assegurando à população em situação de vulnerabilidade 

social o acesso regular a refeições de qualidade e nutricionalmente adequadas. 
 

˗ 27.293/2026 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro, nos termos 

do art. 112 c/c o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de 

ouvido o plenário, que encaminhe apelo ao Governador da Paraíba, o Excelentíssimo 

Senhor João Azevêdo Lins, solicitando a adoção de medidas voltadas ao 

desenvolvimento e implementação de técnicas de aproveitamento das águas da chuva 

nas escolas e repartições públicas do município de Jacaraú – PB, como forma de 

promover o uso sustentável dos recursos hídricos, gerar economia e incentivar 

práticas de responsabilidade ambiental. 
 

˗ 27.294/2026 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro, nos termos 

do art. 112 c/c o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de 

ouvido o plenário, que encaminhe apelo ao Governador da Paraíba, o Excelentíssimo 

Senhor João Azevêdo Lins e a Secretaria de Estado da Juventude, Esporte e Lazer, 

solicitando que sejam adotadas medidas para ampliar, consolidar e fortalecer 

políticas públicas voltadas à juventude no município de Itapororoca – PB, com foco 

em educação, capacitação profissional, lazer, cultura, esporte e participação cidadã. 
 

˗ 27.295/2026 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro, nos termos 

do art. 112 c/c o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de 

ouvido o plenário, que encaminhe apelo ao Governador da Paraíba, o Excelentíssimo 

Senhor João Azevêdo Lins e à Secretaria de Estado da Agricultura Familiar e do 

Desenvolvimento do Semiárido, solicitando que sejam adotadas as providências 

necessárias para viabilizar a criação de uma Feira de Produtos Orgânicos no 

município de Curral de Cima – PB, com o objetivo de promover a valorização da 

agricultura familiar, fortalecer a economia local e oferecer à população acesso a 

alimentos saudáveis e de qualidade. 
 

˗ 27.296/2026 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro, nos termos 

do art. 112 c/c o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de 

ouvido o plenário, que encaminhe apelo ao Governador da Paraíba, o Excelentíssimo 

Senhor João Azevêdo Lins e a Secretaria de Agricultura Familiar e do 

Desenvolvimento do Semiárido da Paraíba, para que sejam adotadas medidas no 

sentido de viabilizar a distribuição de sementes de milho e feijão à população rural 

do município de Baía da Traição – PB, com prioridade para os agricultores familiares 

e pequenos produtores da região. 
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˗ 27.297/2026 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro, nos termos 

do art. 112 c/c o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de 

ouvido o plenário, que encaminhe apelo ao Governador da Paraíba, o Excelentíssimo 

Senhor João Azevêdo Lins, Secretaria de Desenvolvimento da Agropecuária e Pesca 

e Secretaria de Infraestrutura e dos Recursos Hídricos, no sentido de que sejam 

adotadas medidas para a instalação de dessalinizadores no município de Cuité de 

Mamanguape – PB, visando garantir o acesso da população à água potável de 

qualidade, sobretudo nas comunidades que enfrentam maiores dificuldades de 

abastecimento. 
 

˗ 27.298/2026 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro, nos termos 

do art. 112 c/c o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de 

ouvido o plenário, que encaminhe apelo ao Governador da Paraíba, o Excelentíssimo 

Senhor João Azevêdo Lins e à Secretaria de Estado da Agricultura Familiar e do 

Desenvolvimento do Semiárido, solicitando que sejam adotadas medidas para a 

ampliação e fortalecimento das ações do Programa PB Rural no município de 

Mamanguape – PB, visando apoiar os pequenos produtores rurais, promover a 

agricultura familiar, garantir acesso a tecnologias e insumos, além de incentivar a 

sustentabilidade e a geração de renda no meio rural. 
 

˗ 27.299/2026 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requeiro, nos termos do 

artigo 112 c/c art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de 

vencidas as formalidades regimentais, que seja encaminhado expediente ao 

Departamento Nacional de Obras Contra a Secas na Paraíba, DNOCS-PB, para que 

adote as providências necessárias no sentido de viabilizar a perfuração de 5 (cinco) 

poços artesianos no município de São José de Caiana/PB. 
 

˗ 27.300/2026 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro, nos termos 

do art. 112 c/c o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de 

ouvido o plenário, que encaminhe apelo ao Governador da Paraíba, o Excelentíssimo 

Senhor João Azevêdo Lins e a Secretaria de Estado de Desenvolvimento Humano, 

no sentido de viabilizar a implantação de uma Padaria Comunitária no Município de 

Mataraca/PB, a fim de promover inclusão social, geração de emprego e renda, além 

de oferecer alimento a preço acessível para a população local. 
 

˗ 27.301/2026 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requeiro, nos termos do art. 

112 do Regimento interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada 

manifestação de apelo ao senhor Secretário de Estado do Desenvolvimento da 

Agropecuária e da Pesca, no sentido de ampliar o programa de distribuição de 

sementes no município de Igaracy/PB. 
 

˗ 27.302/2026 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requer a distribuição de kits 

de material escolares com os alunos matriculados nas escolas estaduais do município 

de Zabelê - PB. 
 

˗ 27.303/2026 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requer a distribuição de kits 

de material escolares com os alunos matriculados nas escolas estaduais do município 

de Boa Vista - PB. 
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˗ 27.304/2026 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requer a distribuição de kits 

de material escolares com os alunos matriculados nas escolas estaduais do município 

de Nova Olinda - PB. 
 

˗ 27.305/2026 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requeiro, nos termos do 

art.117, inciso XIX do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja 

encaminhada manifestação de apelo a Senhora Secretária de Desenvolvimento 

Humano, para que sejam fornecidas cestas básicas para as comunidades carentes da 

zona rural do município de Boa Vista-PB. 
 

˗ 27.306/2026 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula à Mesa, depois de 

ouvido o Plenário, cumpridas as formalidades legais contidas no Regimento Interno 

desta Casa, que seja inserido na ata de nossos trabalhos e devidamente encaminhado 

aos homenageados, em nome do empresário Essuélio Moraes, Voto de Aplausos pela 

posse da nova diretoria da Câmara de Dirigentes Lojistas (CDL) de Cajazeiras, 

extensivo aos demais membros eleitos. 
 

˗ 27.307/2026 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo para que seja 

encaminhada manifestação desta Casa ao Exmo. Governador do Estado da Paraíba, 

o Sr. João Azevedo Lins Filho, e ao Secretário de Estado da Cultura da Paraíba, o Sr. 

Pedro Daniel de Carli Santos, para que sejam implementados e fomentados no 

município de Coremas projetos de inclusão social por meio de oficinas de artes e 

música. 
 

˗ 27.308/2026 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao 

excelentíssimo Governador da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho, e ao 

Secretário de Estado da Juventude, Esporte e Lazer, o Sr. Lindolfo Pires, para que 

promovam ações e programas direcionados ao incentivo do atletismo e corrida de 

rua, com distribuição de kits esportivos para atletas de baixa renda do município de 

Cajazeiras. 
 

˗ 27.309/2026 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Requer ao Exmo. 

Governador do Estado, o Sr. João Azevedo Lins Filho, e ao Secretário Estadual de 

Educação, o Sr. Wilson Santiago Filho, a adoção das medidas necessárias para o 

desenvolvimento e implementação de Cursos Profissionalizantes para jovens em 

situação de vulnerabilidade social no município de Sousa. 
 

˗ 27.310/2026 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao 

excelentíssimo Governador do Estado, o Sr. João Azevedo Lins Filho, e ao Secretário 

de Estado da Educação, o Sr. Wilson Santiago Filho, a fim de que adote as medidas 

necessárias para a construção de salas maker nas instituições de ensino do município 

de São José de Piranhas. 
 

˗ 27.311/2026 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo para que seja 

encaminhada manifestação desta Casa ao Exmo. Governador do Estado da Paraíba, 

o Sr. João Azevedo Lins Filho, e ao Secretário de Estado da Segurança, o Sr. Jean 

Francisco Bezerra Nunes, para que instalem centrais de monitoramento com câmeras 

no município de Conceição. 
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˗ 27.312/2026 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo para que seja 

encaminhada manifestação desta Casa ao Exmo. Governador do Estado da Paraíba, 

o Sr. João Azevedo Lins Filho, e à Secretária de Estado do Meio Ambiente e 

Sustentabilidade da Paraíba, a Sra. Rafaela Camaraense, apelando para que sejam 

criados programas estaduais de incentivo à instalação de sistemas de energia solar, 

com foco em famílias de baixa renda e pequenos produtores rurais, especialmente 

nas regiões com menor acesso à infraestrutura energética convencional no município 

de Bonito de Santa Fé. 
 

˗ 27.313/2026 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao 

excelentíssimo Governador do Estado, o Sr. João Azevedo Lins Filho, ao Secretário 

de Estado da Educação, o Sr. Wilson Santiago Filho, e ao Secretário de Estado da 

Segurança e da Defesa Social, o Sr. Jean Francisco Bezerra Nunes, para que adote as 

medidas necessárias para implementação do programa de videomonitoramento por 

câmeras nas imediações e entradas das escolas da rede pública estadual do município 

de Cajazeiras. 
 

˗ 27.314/2026 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo para que seja 

encaminhada manifestação desta Casa ao Exmo. Governador do Estado da Paraíba, 

o Sr. João Azevedo Lins Filho, e para a Secretária de Estado do Desenvolvimento 

Humano, a Sra. Pollyanna Dutra, para que sejam adotadas as medidas necessárias 

para oferecer orientação e acompanhamento jurídico, psicológico, social e 

profissional para mulheres vítimas de violência de gênero no município de Pombal. 
 

˗ 27.315/2026 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requer que seja consignada 

na ata dos trabalhos desta Casa Legislativa, Moção de Pesar pelo falecimento da Drª 

Regina Garcia Próspero, presidente do Instituto Vidas Raras, ocorrido no dia 08 de 

fevereiro de 2026. 
 

˗ 27.316/2026 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicita a SEDURB 

– Secretaria de Desenvolvimento Urbano, a revitalização e manutenção da Praça do 

Clube Cabo Branco, localizada no Miramar, na cidade de João Pessoa-PB. 
 

˗ 27.317/2026 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicita ao Senhor 

Governador do Estado da Paraíba e ao Secretário de Recursos Hídricos e do Meio 

Ambiente, a perfuração e instalação de poços artesianos na zona rural do Município 

de Pilõezinhos-PB. 
 

˗ 27.318/2026 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicita à SEINFRA 

- Secretaria de Infraestrutura de João Pessoa, melhoria na iluminação dos bairros da 

Torre, Tambauzinho e Expedicionários no município de João Pessoa-PB. 
 

˗ 27.319/2026 – DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN – Solicitando ao Deputado 

Adriano Galdino, Presidente da Assembleia Legislativa e Parlamentares, a Moção de 

Aplausos pela atuação do instrutor de segurança patrimonial, Jailson Melo, pela 

atuação na formação e capacitação de profissionais da Segurança no Estado na 

Paraíba. 
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˗ 27.320/2026 – DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN – Requerimento de apelo, 

mediante ofício desta Casa ao Exmo. Sr. Governador do Estado da Paraíba, no 

sentido de determinar junto ao Departamento de Estradas e Rodagens – DER, a 

realização de roçagem nas margens das estradas que liga o Município de Areial a 

Montadas. 
 

˗ 27.321/2026 – DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN – Requerimento de apelo, 

mediante ofício desta Casa ao Exmo. Sr. Governador do Estado da Paraíba, no 

sentido de determinar junto a Secretaria de Desenvolvimento Humano, a doação de 

cestas básicas para o município de Areial. 
 

˗ 27.322/2026 – DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN – Requerimento de apelo, 

mediante ofício desta Casa ao Governador do Estado da Paraíba, no sentido de 

determinar junto à Secretária de Desenvolvimento Humano, a Sra. Pollyanna Dutra, 

a realização das ações itinerantes do Programa Cidadão, no município de Areial-PB. 
 

˗ 27.323/2026 – DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN – Requerimento de apelo, 

mediante ofício desta Casa ao Exmo. Sr. Governador do Estado da Paraíba, no 

sentido de determinar junto a Empresa Paraibana de Pesquisa, Extensão Rural e 

Regularização Fundiária - EMPAER, a construção de uma sede para Gerência Local 

do órgão no município de Areial-PB. 
 

˗ 27.324/2026 – DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN – Requerimento de apelo ao 

Governador do Estado da Paraíba, Exmo. Sr. João Azevedo, para que este determine 

junto ao Sr. Lindolfo Pires, Secretário da Juventude, Esporte e Lazer da Paraíba, a 

construção de uma academia popular para o Conjunto Severino Donato em Areial-

PB. 
 

˗ 27.325/2026 – DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN – Requerimento de apelo, 

mediante ofício desta Casa ao Exmo. Sr. Governador do Estado da Paraíba, que 

providencie através da Secretaria de Estado da Juventude, Esporte e Lazer, o envio 

de material esportivo para as três escolinhas de futebol amador da cidade de Areial. 
 

˗ 27.326/2026 – DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN – Requerimento de apelo, 

mediante ofício desta Casa ao Exmo. Sr. João Azevedo, solicitando que sejam 

adotadas as providências necessárias para a distribuição de enxoval para mães em 

situação de risco e vulnerabilidade socioeconômica no município de Areial/PB. 
 

˗ 27.327/2026 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo para que seja 

encaminhada manifestação desta Casa a Sra. Emília Correia Lima, Presidenta da 

Companhia de Habitação Popular da Paraíba (CEHAP), no sentido de considerar a 

necessidade de construção de unidades habitacionais através do Programa Parceiro 

da Habitação no município de Santana de Mangueira. 
 

˗ 27.328/2026 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo para que seja 

encaminhada manifestação desta Casa ao Exmo. Governador do Estado da Paraíba, 

o Sr. João Azevedo Lins Filho, e a Secretária de Estado do Desenvolvimento 

Humano, a Sra. Pollyanna Dutra, para que sejam realizadas ações específicas de 

doação de “cestas básicas” à população em situação de vulnerabilidade social no 

município de Santa Cruz. 
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˗ 27.329/2026 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo para que seja 

encaminhada manifestação desta Casa ao Exmo. Governador do Estado da Paraíba, 

o Sr. João Azevedo Lins Filho, e a Secretária de Estado do Desenvolvimento 

Humano, a Sra. Pollyanna Dutra, para que sejam realizadas ações específicas de 

doação de “cestas básicas” à população em situação de vulnerabilidade social no 

município de São Francisco. 
 

˗ 27.330/2026 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo para que seja 

encaminhada manifestação desta Casa ao Exmo. Governador do Estado da Paraíba, 

o Sr. João Azevedo Lins Filho, e a Secretária de Estado do Desenvolvimento 

Humano, a Sra. Pollyanna Dutra, para que sejam realizadas ações específicas de 

doação de “cestas básicas” à população em situação de vulnerabilidade social no 

município de Jericó. 
 

˗ 27.331/2026 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo para que seja 

encaminhada manifestação desta Casa ao Exmo. Governador do Estado da Paraíba, 

o Sr. João Azevedo Lins Filho, e a Secretária de Estado do Desenvolvimento 

Humano, a Sra. Pollyanna Dutra, para que sejam realizadas ações específicas de 

doação de “cestas básicas” à população em situação de vulnerabilidade social no 

município de Brejo do Cruz. 
 

˗ 27.332/2026 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo para que seja 

encaminhada manifestação desta Casa ao Exmo. Governador do Estado da Paraíba, 

o Sr. João Azevedo Lins Filho, e a Secretária de Estado do Desenvolvimento 

Humano, a Sra. Pollyanna Dutra, para que sejam realizadas ações específicas de 

doação de “cestas básicas” à população em situação de vulnerabilidade social no 

município de Aparecida. 
 

˗ 27.333/2026 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicita ao 

Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado da Paraíba – 

DER, o serviço de recapeamento asfáltico as PB – 073, trecho que liga os Municípios 

de Sapé à Mari – PB. 
 

˗ 27.334/2026 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requer Voto de Pesar 

pelo falecimento do jurista Duílio Wanderley de Araújo, aos 88 anos, ocorrido na 

última sexta (06). 
 

˗ 27.335/2026 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado e ao Ilustríssimo Secretário de 

Desenvolvimento da Agropecuária e Pesca, solicitando a distribuição de sementes 

para os agricultores e produtores rurais do município de Bonito de Santa Fé. 
 

˗ 27.336/2026 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado e ao Ilustríssimo Secretário de 

Desenvolvimento da Agropecuária e Pesca, solicitando a distribuição de sementes 

para os agricultores e produtores rurais do município de Nova Olinda. 
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˗ 27.337/2026 – DO DEPUTADO JOÃO PAULO SEGUNDO – Requeiro a este 

Digno Colegiado, na forma do art. 117, caput, inc. XIX, do Regimento Interno da 

Casa (Resolução 1.578/2012), apelo ao Governador do Estado, na pessoa do Sr. João 

Azevedo, para que promova a instalação de cursos profissionalizantes do “Programa 

Paraibatec” – Agricultura familiar para os jovens da zona rural do município de 

Aroeiras, Estado da Paraíba. 
 

˗ 27.338/2026 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado e ao Ilustríssimo Secretário de 

Desenvolvimento da Agropecuária e Pesca, solicitando a distribuição de sementes 

para os agricultores e produtores rurais do município de Pedra Branca. 
 

˗ 27.339/2026 – DO DEPUTADO JOÃO PAULO SEGUNDO – Requeiro a este 

Digno Colegiado, na forma do art. 117, caput, inc. XIX, do Regimento Interno da 

Casa (Resolução 1.578/2012), apelo ao Governador do Estado, na pessoa do Sr. João 

Azevedo, para que promova a instalação de cursos profissionalizantes do “Programa 

Paraibatec” – Agricultura familiar para os jovens da zona rural do município de Gado 

Bravo, Estado da Paraíba. 
 

˗ 27.340/2026 – DO DEPUTADO JOÃO PAULO SEGUNDO – Requeiro a este 

Digno Colegiado, na forma do art. 117, caput, inc. XIX, do Regimento Interno da 

Casa (Resolução 1.578/2012), apelo ao Governador do Estado, na pessoa do Sr. João 

Azevedo, para que promova a instalação de cursos profissionalizantes do “Programa 

Paraibatec” – Agricultura familiar para os jovens da zona rural do município de Barra 

de Santana, Estado da Paraíba. 
 

˗ 27.341/2026 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado e ao Ilustríssimo Secretário de 

Desenvolvimento da Agropecuária e Pesca, solicitando a distribuição de sementes 

para os agricultores e produtores rurais do município de Monte Horebe. 
 

˗ 27.342/2026 – DO DEPUTADO JOÃO PAULO SEGUNDO – Requeiro a este 

Digno Colegiado, na forma do art. 117, caput, inc. XIX, do Regimento Interno da 

Casa (Resolução 1.578/2012), apelo ao Governador do Estado, na pessoa do Exmo. 

Sr. João Azevedo Lins Filho, para viabilizar junto ao setor competente a destinação 

de sementes de feijão, milho e sorgo para atender a comunidade agrícola do 

município de Puxinanã - PB. 
 

˗ 27.343/2026 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado e ao Ilustríssimo Secretário de 

Desenvolvimento da Agropecuária e Pesca, solicitando a distribuição de sementes 

para os agricultores e produtores rurais do município de Bom Sucesso. 
 

˗ 27.344/2026 – DO DEPUTADO JOÃO PAULO SEGUNDO – Requeiro a este 

Digno Colegiado, na forma do art. 117, caput, inc. XIX, do Regimento Interno da 

Casa (Resolução 1.578/2012), apelo ao Governador do Estado, na pessoa do Exmo. 

Sr. João Azevedo Lins Filho, para viabilizar junto ao setor competente a destinação 

de sementes de feijão, milho e sorgo para atender a comunidade agrícola do 

município de Riacho de Santo Antônio - PB. 
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˗ 27.345/2026 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicita à Secretaria 

Estadual de Saúde a ida do Castramóvel para o município de Riachão – PB para a 

realização do Programa Paraíba Pet. 
 

˗ 27.346/2026 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado e ao Ilustríssimo Secretário de 

Desenvolvimento da Agropecuária e Pesca, solicitando a distribuição de sementes 

para os agricultores e produtores rurais do município de Manaíra. 
 

˗ 27.347/2026 – DO DEPUTADO JOÃO PAULO SEGUNDO – Requeiro a este 

Digno Colegiado, na forma do art. 117, caput, inc. XIX, do Regimento Interno da 

Casa (Resolução 1.578/2012), apelo ao Governador do Estado, na pessoa do Exmo. 

Sr. João Azevedo Lins Filho, para viabilizar junto ao setor competente a destinação 

de sementes de feijão, milho e sorgo para atender a comunidade agrícola do 

município de Serra Redonda - PB. 
 

˗ 27.348/2026 – DO DEPUTADO JOÃO PAULO SEGUNDO – Requeiro a este 

Digno Colegiado, na forma do art. 117, caput, inc. XIX, do Regimento Interno da 

Casa (Resolução 1.578/2012), apelo ao Governador do Estado, na pessoa do Exmo. 

Sr. João Azevedo Lins Filho, para viabilizar a distribuição de silagem para os 

pequenos produtores do município de Cabaceiras-PB, no sentido de amenizar os 

efeitos da estiagem. 
 

˗ 27.349/2026 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado e ao Ilustríssimo Secretário de 

Desenvolvimento da Agropecuária e Pesca, solicitando a distribuição de sementes 

para os agricultores e produtores rurais do município de Curral Velho. 
 

˗ 27.350/2026 – DO DEPUTADO JOÃO PAULO SEGUNDO – Requeiro a este 

Digno Colegiado, na forma do art. 117, caput, inc. XIX, do Regimento Interno da 

Casa (Resolução 1.578/2012), apelo ao Governador do Estado, na pessoa do Exmo. 

Sr. João Azevedo Lins Filho, para viabilizar a distribuição de silagem para os 

pequenos produtores do município de São Sebastião de Lagoa de Roça-PB, no 

sentido de amenizar os efeitos da estiagem. 
 

˗ 27.351/2026 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado e ao Ilustríssimo Secretário de 

Desenvolvimento da Agropecuária e Pesca, solicitando a distribuição de sementes 

para os agricultores e produtores rurais do município de Santana de Mangueira. 
 

˗ 27.352/2026 – DO DEPUTADO JOÃO PAULO SEGUNDO – Requeiro a este 

Digno Colegiado, na forma do art. 117, caput, inc. XIX, do Regimento Interno da 

Casa (Resolução 1.578/2012), apelo ao Governador do Estado, na pessoa do Exmo. 

Sr. João Azevedo Lins Filho, para viabilizar a distribuição de silagem para os 

pequenos produtores do município de Barra de São Miguel-PB, no sentido de 

amenizar os efeitos da estiagem. 
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˗ 27.353/2026 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado e ao Ilustríssimo Secretário de 

Desenvolvimento da Agropecuária e Pesca, solicitando a distribuição de sementes 

para os agricultores e produtores rurais do município de Lucena. 
 

˗ 27.354/2026 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado e ao Ilustríssimo Secretário de 

Desenvolvimento da Agropecuária e Pesca, solicitando a distribuição de sementes 

para os agricultores e produtores rurais do município de São José de Princesa. 
 

˗ 27.355/2026 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro, nos termos do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno da Casa, que depois de ouvido o plenário, seja 

encaminhada manifestação desta Casa Legislativa ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado da Paraíba e à Secretaria de Estado da Educação, solicitando 

a implantação da disciplina de Educação Ambiental nas escolas da rede estadual de 

ensino. 
 

˗ 27.356/2026 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro, nos termos do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno da Casa, que depois de ouvido o plenário, seja 

encaminhada manifestação desta Casa Legislativa ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado da Paraíba e à Secretaria de Estado do Desenvolvimento 

Humano, solicitando a celebração de convênios entre o Governo do Estado e as 

Prefeituras Municipais, com a finalidade de viabilizar a instalação de Postos da Casa 

da Cidadania nos municípios paraibanos de pequeno porte. 
 

˗ 27.357/2026 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro, nos termos do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno da Casa, que depois de ouvido o plenário, seja 

encaminhada manifestação desta Casa Legislativa ao Excelentíssimo Governador do 

Estado da Paraíba e à Secretaria de Estado do Desenvolvimento Humano – SEDH, 

solicitando a ampliação da abrangência do Programa NUTRI+PB, contemplando 

municípios paraibanos que apresentam maiores índices de vulnerabilidade social e 

insegurança alimentar. 
 

˗ 27.358/2026 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicita à SEINFRA 

- Secretaria de Infraestrutura de João Pessoa, melhoria na iluminação das Ruas abaixo 

mencionadas no bairro Planalto da Boa Esperança no município de João Pessoa-PB. 
 

˗ 27.359/2026 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, ao Secretário de Infraestrutura, 

Recursos Hídricos e Meio Ambiente e ao Secretário de Desenvolvimento da 

Agropecuária e Pesca, solicitando que seja realizada perfuração e instalação de poços 

artesianos nas comunidades para os agricultores e produtores rurais do município de 

Bonito de Santa Fé. 
 

˗ 27.360/2026 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, ao Secretário de Infraestrutura, 

Recursos Hídricos e Meio Ambiente e ao Secretário de Desenvolvimento da 

Agropecuária e Pesca, solicitando que seja realizada perfuração e instalação de poços 

artesianos nas comunidades para os agricultores e produtores rurais do município de 

Nova Olinda. 
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˗ 27.361/2026 – DO DEPUTADO SARGENTO NETO – Requeiro, a Vossa 

Excelência, nos termos do art. 112 do Regimento Interno desta Casa, que seja 

oficiada manifestação de apelo a Senhora Pollyanna Werton, Secretária de Estado do 

Desenvolvimento Humano, solicitando ações do Programa Cidadão no município de 

Algodão de Jandaíra-PB, objetivando a diminuição dos vácuos assistenciais dos 

meios de efetivação da cidadania. 
 

˗ 27.362/2026 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, ao Secretário de Infraestrutura, 

Recursos Hídricos e Meio Ambiente e ao Secretário de Desenvolvimento da 

Agropecuária e Pesca, solicitando que seja realizada perfuração e instalação de poços 

artesianos nas comunidades para os agricultores e produtores rurais do município de 

Pedra Branca. 
 

˗ 27.363/2026 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba e ao Ilustríssimo Secretário 

de Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente, a pavimentação em 

asfalto da Estrada do Navalho no município de Pitimbu – PB. 
 

˗ 27.364/2026 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, ao Secretário de Infraestrutura, 

Recursos Hídricos e Meio Ambiente e ao Secretário de Desenvolvimento da 

Agropecuária e Pesca, solicitando que seja realizada perfuração e instalação de poços 

artesianos nas comunidades para os agricultores e produtores rurais do município de 

Monte Horebe. 
 

˗ 27.365/2026 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, ao Secretário de Infraestrutura, 

Recursos Hídricos e Meio Ambiente e ao Secretário de Desenvolvimento da 

Agropecuária e Pesca, solicitando que seja realizada perfuração e instalação de poços 

artesianos nas comunidades para os agricultores e produtores rurais do município de 

Bom Sucesso. 
 

˗ 27.366/2026 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, ao Secretário de Infraestrutura, 

Recursos Hídricos e Meio Ambiente e ao Secretário de Desenvolvimento da 

Agropecuária e Pesca, solicitando que seja realizada perfuração e instalação de poços 

artesianos nas comunidades para os agricultores e produtores rurais do município de 

Manaíra. 
 

˗ 27.367/2026 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, ao Secretário de Infraestrutura, 

Recursos Hídricos e Meio Ambiente e ao Secretário de Desenvolvimento da 

Agropecuária e Pesca, solicitando que seja realizada perfuração e instalação de poços 

artesianos nas comunidades para os agricultores e produtores rurais do município de 

Curral Velho. 
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˗ 27.368/2026 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, ao Secretário de Infraestrutura, 

Recursos Hídricos e Meio Ambiente e ao Secretário de Desenvolvimento da 

Agropecuária e Pesca, solicitando que seja realizada perfuração e instalação de poços 

artesianos nas comunidades para os agricultores e produtores rurais do município de 

Santana de Mangueira. 
 

˗ 27.369/2026 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicita à SEDURB 

– Secretaria de Desenvolvimento Urbano, a manutenção da Praça São Gonçalo, 

localizada na Torre, na cidade de João Pessoa-PB. 
 

˗ 27.370/2026 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, ao Secretário de Infraestrutura, 

Recursos Hídricos e Meio Ambiente e ao Secretário de Desenvolvimento da 

Agropecuária e Pesca, solicitando que seja realizada perfuração e instalação de poços 

artesianos nas comunidades para os agricultores e produtores rurais do município de 

Lucena. 
 

˗ 27.371/2026 – DO DEPUTADO LUCIANO CARTAXO – Requeiro, na forma 

regimental e após ouvido o Plenário, que seja consignado nos anais desta Casa 

Legislativa Voto de Aplauso aos jornalistas Rubens Nóbrega, Sérgio Botelho e 

Severino Ramalho Leite, em reconhecimento à relevante iniciativa de criação e 

condução do programa “Histórias e Estórias da Paraíba”, veiculado pela Rádio 

Tabajara FM, na frequência 105,5, aos sábados, ao meio-dia, com disponibilização 

também por meio das plataformas digitais da emissora. 
 

˗ 27.372/2026 – DO DEPUTADO SARGENTO NETO – Requeiro, a Vossa 

Excelência, nos termos do art. 112 do Regimento Interno desta Casa, que seja 

oficiada manifestação de apelo ao Senhor José Wilson Santiago Filho, Secretário de 

Estado da Educação, solicitando a instalação de um Laboratório de Maker, Robótica 

e Informática no Município de Cuité de Mamanguape-PB, objetivando promover a 

inclusão e qualificação dos estudantes. 
 

˗ 27.373/2026 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, ao Secretário de Infraestrutura, 

Recursos Hídricos e Meio Ambiente e ao Secretário de Desenvolvimento da 

Agropecuária e Pesca, solicitando que seja realizada perfuração e instalação de poços 

artesianos nas comunidades para os agricultores e produtores rurais do município de 

São José de Princesa. 
 

˗ 27.374/2026 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Requer ao 

Governador do Estado da Paraíba e à Secretaria da Infraestrutura e dos Recursos 

Hídricos do Estado da Paraíba que introduza o Programa Travessias Urbanas no 

Município de Serraria, iniciando na Rua Adalgisa Cavalcante até a rua José do 

Patrocínio. 
 

˗ 27.375/2026 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicita à Secretaria 

de Estado da Educação a construção da Escola Maria Tavares na cidade de Pitimbu, 

solicitando a cooperação e parceria do Governo do Estado da Paraíba para a 

realização desta obra. 
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˗ 27.376/2026 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicita ao 

Ilustríssimo Secretário Estadual de Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio 

Ambiente o calçamento de diversas ruas no município de Pitimbu – PB. 
 

˗ 27.377/2026 – DO DEPUTADO SARGENTO NETO – Requeiro, a Vossa 

Excelência, nos termos do art. 112 do Regimento Interno desta Casa, que seja 

oficiada manifestação de apelo ao Senhor Lindolfo Pires, Secretário de Estado da 

Juventude, Esporte e Lazer, solicitando a viabilização de kits esportivos para o 

Município de Arara-PB. 
 

SESSÕES ESPECIAIS NºS: 
 

˗ 316/2026 – DO DEPUTADO JUTAY MENESES – Requeiro, nos termos do art. 

90, inc. I, do Regimento Interno, e depois de ouvido o Plenário, a realização de uma 

Sessão Especial, preferencialmente no dia 27 de abril de 2026, para comemorar o 

aniversário de 8 anos de fundação da Capelania da Igreja Universal do Reino de 

Deus. 
 

˗ 317/2026 – DO DEPUTADO JUTAY MENESES – Requeiro, nos termos do art. 

90, inc. I, do Regimento Interno, e depois de ouvido o Plenário, a realização de uma 

Sessão Especial, em data a ser definida posteriormente, para homenagear o Grupo 

Calebe da Igreja Universal do Reino de Deus. 
 

˗ 318/2026 – DO DEPUTADO JUTAY MENESES – Requeiro, nos termos do art. 

90, inc. I, do Regimento Interno, e depois de ouvido o Plenário, a realização de uma 

Sessão Especial, em data a ser definida posteriormente, para homenagear os 

Evangelistas da Igreja Universal do Reino de Deus. 
 

˗ 319/2026 – DO DEPUTADO JUTAY MENESES – Requeiro, nos termos do art. 

90, inc. I, do Regimento Interno, e depois de ouvido o Plenário, a realização de uma 

Sessão Especial, em data a ser definida posteriormente, para homenagear os Obreiros 

da Igreja Universal do Reino de Deus. 
 

PEDIDOS DE INFORMAÇÃO NºS: 
 

˗ 292/2026 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requeiro que seja 

oficializado o Secretário de Estado da Saúde da Paraíba, bem como a Fundação 

Paraibana de Gestão em Saúde – PBSaúde, para que forneçam, no prazo 

constitucional, as seguintes informações acerca da situação do Hospital Regional de 

Guarabira. 
 

˗ 293/2026 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requeiro que seja 

oficializado o Secretário de Estado da Saúde da Paraíba, bem como a Fundação 

Paraibana de Gestão em Saúde – PBSaúde, para que forneçam, no prazo 

constitucional, as seguintes informações acerca do serviço de hemodiálise prestado 

no Hospital Regional de Guarabira. 
 

João Pessoa, 10 de fevereiro de 2026. 

 

Presidente 

 


